



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 112 (24852) 15 июля 2008 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИК!

Им суждено служить России



В минувшую субботу в Орловском юридическом институте МВД России состоялся выпуск слушателей факультета подготовки следователей. Шестнадцать человек получили дипломы о высшем юридическом образовании, окончив один из престижных российских вузов.

Девушки и юноши в парадно-выходной форме построились на плацу. Под торжественный марш внесены государственный флаг России и знамя ОрЮИ. Торжество началось с митинга, посвященного выпуску. Среди почетных гостей были заместитель председателя коллегии области Е.Н. Вельковский, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, начальник следственного управления УВД по Орловской области полковник юстиции Н.М. Прайкин, настоятель Троицкой церкви благочинный отец Георгий и другие.

Дорогие выпускники! От имени всего коллектива поздравляю вас с окончанием одного из престижных вузов России. Сегодня — незабываемый день не только для вас, но и для ваших родителей, которые, не скрывая радости, по праву гордятся своими детьми, достойно прошедшими все испытания и достигшими успехов в образовании. Пять лет в вас воспитывали качества настоящих солдат порядка, которые будут преданы своему делу, смогут ответственно принимать гражданские решения, будут дисциплинированы и уважительны в общении с гражданами. Вам предстоит служить России в период реформирования. Мы возлагаем на вас надежды. За годы учебы каждый из вас смог почувствовать всестороннюю поддержку и



помощь города, администрации области, руководства МВД России. В вузе созданы все условия для высоких достижений в учёбе. Сегодняшний праздник — это итог напряжённой работы нескольких поколений преподавателей, офицеров, делающих всё возможное, чтобы воспитать достойных работников правоохранительных орга-

нов. Где бы вы ни были, дорогие выпускники, в каком регионе бы ни служили, помните: вы представляете Орловский юридический институт. С честью несите это звание!

Было сказано много тёплых напутственных слов. Особенно трогательным было поздравление представителя старшего поколения, председателя совета ветеранов ОрЮИ МВД России полковника милиции в отставке А.И. Бугайкина: — Уважаемые выпускники, сегодня вы переворачиваете первую страницу большой книги жизни, куда вступаете взрослыми, обогащёнными знаниями и умениями, физически и духовно крепкими, возмужавшими. Полученный диплом обязывает вас преданно служить Родине, защищать умело, с достоинством и честью, как того требует присяга, порядок и законность. Приятно отметить, что постоянно осуществляется неразрывная связь поколений, живёт преемственность, используется богатый опыт, накопленный ветеранами за долгие годы беззаветного служения Отечеству.

От лица выпускников высту-



пила выпускница, получившая красный диплом, лейтенант милиции Юлия Ковальская. Она сказала, что учиться было непросто, но руководство института, профессорско-преподавательский состав, сотрудники факультета прилагали максимум усилий для создания обстановки доброжелательности и взаимопонимания. «Получив дипломы и выйдя за стены института, мы надеемся, что все знания, умения и опыт, которые мы

приобрели, мы сможем всецело реализовать на практике», — отметила она. Торжественные минуты вручения дипломов выпускникам, светлый ритуал освящения, прощание со знанием, взлетающее в небо воздушные шары в виде золотистых звёздочек... Всё это навсегда останется в памяти, станет началом благородной миссии служения Отечеству. **Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.**



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГОТОВИТСЯ ПОЧВА ПОД ОЗИМЫЕ

Земледельцы области завершают подготовку почвы под урожай 2009 года. По информации департамента аграрной политики Орловской области, озимый клин (пшеницы, ржи, тритикале) составит 460—470 тысяч гектаров.



Существенно увеличатся площади под озимыми рожью и тритикале; в общей сложности они составят около 120 тысяч гектаров. Наша «фирменная» культура — озимая пшеница перспективных, высокоурожайных сортов — займет около 350 тысяч гектаров.

В хозяйствах завозяются сложные удобрения, приобретаются протравители для предпосевной обработки семян. В сельхозорганизациях будет широко практиковаться осеннее применение гербицидов, что значительно снизит напряженность при проведе-

нии полевых работ в весенний период.

По оценке специалистов департамента, в целом состояние паров оценивается как удовлетворительно. Однако в ряде районов — Дмитровском, Новосильском, Сосковском — агротехническое состояние почвы требует улучшения: дополнительной культивации.

Земледельцам предстоит посеять озимые в оптимальные агросроки: в период с 20 августа по 10 сентября.

В ОРЛЕ ПОБЫВАЛ ПОЕЗД СЛАВЫ

Вчера утром в Москву возвратился Поезд Славы, который в течение четырех дней путешествовал по местам сражений Великой Отечественной войны.

Акция была посвящена 65-й годовщине одного из ключевых сражений войны — Орловско-Курской битве. В ней приняли участие 222 ветерана-железнодорожника, участника Великой Отечественной войны.

Поезд памяти отправился из Москвы в конце прошлой недели. В Белгороде, Орле, Курске и Прохоровке ветераны вместе со студентами приняли участие в торжественных митингах о мемориалах памяти павших, посетили музеи боевой славы и места сражений, в которых они участвовали более шестидесяти лет назад. В каждом городе к делегации присоединялась группа местных ветеранов. Поезд Памяти сделал остановки на станциях Прохоровка, Ржава, Сараевка, Старый Оскол, Касторная.

МУЗА ИВАНА ТУРГЕНЕВА

18 июля в 16.00 в Орловском объединенном государственном литературном музее И.С. Тургенева состоится литературно-музыкальный вечер, посвященный 187-й годовщине со дня рождения Полины Виардо.

Такие вечера уже стали традиционными в музее. Их темы — различные стороны творчества французской певицы, пианистки, композитора, музыкального педагога и музы великого русского писателя И.С. Тургенева Полины Виардо. На этот раз вечер будет называться «Знаменитая ученица Ференца Листа».

По словам заведующей филиалом музея Л.А. Бальковой, программа вечера будет насыщенной и разнообразной. Гостям покажут видеосюжеты с биографическими материалами, фотографии. Любимые музыкальные композиции Виардо представят преподаватель Орловского музыкального колледжа пианист Илья Кушелев и певица Татьяна Полякова, Софья Оловяникова.

ЛУЧШЕГО ВОДИТЕЛЯ ОПРЕДЕЛИТ КОНКУРС

Завтра на орловском автодроме пройдет конкурс профмас-



терства «Мастер-водитель». В нем примут участие более двадцати водителей, работающих на маршрутах г. Орла и области.

Конкурс проводится при поддержке управления транспорта департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области. Соревноваться в мастерстве будут представители районных филиалов ОАО «Пассажирская транспортная компания» и МУП «Пассажирские автоперевозки» (п. Покровское). Трое водителей выйдут на тренировочную площадку на КамАЗах, четверо — на ЛиАЗах, остальные четырнадцать участников будут находиться за рулем пассажирских ПАЗов.

Теоретическая часть конкурса включает компьютерные тесты на знание правил дорожного движения. После этого водителям предстоит выполнить на площадке автодрома девять элементов фигурного вождения. В их числе «Змейка», «Тоннельные ворота», «Колея» и «Эстафета». По итогам соревнований тройка призеров полу-

чит денежные премии, медали и почетные дипломы.

Победители в категориях ЛиАЗ и КамАЗ получат право участвовать в межрегиональных соревнованиях в г. Липецке.

В КОМПАНИИ СО СПАСАТЕЛЯМИ

Главное управление МЧС по Орловской области проводит в загородных оздоровительных лагерях профилактические мероприятия по обеспечению безопасности детей.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, в лагерь выезжают группы специалистов МЧС, в составе которых инспектора государственного пожарного надзора, работники центра ГИМС. Ребятам рассказывают о том, как следует вести себя при возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе при пожаре, купании в водоеме. Спасатели отработывают с детьми методы экстренной эвакуации из лагерей при



пожарной тревоге, проводят тематические викторины и конкурсы. В этом году для большей наглядности в лагерь приезжает пожарная машина, так что дети имеют возможность применить экипировку спасателей и прокатиться на специализированном автомобиле.

Сотрудники МЧС уже объехали 14 загородных оздоровительных лагерей области. До конца лета они побывают во Мценском, Дмитровском, Должанском, Болховском, Кромском и Залоговском районах.

НАКАЖУТ НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ АЛИМЕНТОВ

За первое полугодие сотрудники Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области возбудили 140 уголовных дел против граждан, уклоняющихся от выплаты алиментов.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, 126 дел с утвержденными прокурором обвинительными актами уже направлены в суд. По состоянию на 1 июля вступили в силу приговоры по 72 делам в отношении алиментщиков. Осужденные за злостное уклонение от уплаты алиментов приговорены к штрафам и исправительным работам.

Информгентство «Орловская правда».

Законы Орловской области

- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОБЛАСТНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЕ «ПОВЫШЕНИЕ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2007-2009 ГОДЫ»
- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ»
- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «О СИСТЕМЕ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
- О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
- ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЕ ОБЪЕКТОВ ОБЛАСТНОГО УРОВНЯ
- ОБ ИСПОЛНЕНИИ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ЗА 2007 ГОД
- ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ОРЛОВСКОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ФОНДА ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ЗА 2007 ГОД

2-15-я стр.

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели! Началась льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, присудебный участок, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Хотите постоянно быть в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду!»

Подписка принимается во всех почтовых отделениях области — стоимость 369 рублей 18 копеек.